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(I)opma OLI€EHOYHOTO JIUCTA

JlaTa mpoBeleH!s IIPOBEPKH:

WHuIMaTHBHAS TPYyIIIa, IPOBOAUBINAS TIPOBEPKY: jé%‘ﬁ/ ,/9/ 7

Bompoc } lla/HeT

1 VIMeeTcs T B OpraHu3aldl MeHH0?
A) ma, N BCEX BO3PACTHBIX TIPYNN M PEXUMOB (yHKIHOHMPOBAHHSA L
OpraHu3alyu
b) na, Ho €3 y4eTa BO3pacTHRIX TPYyIII
B) mer

2 BLIBEIIEHO JIM HHKIMYHOE MEHIO [T 03HAKOMIICHHS! poauTesel U nerelt ?
A) na v
b) mer

3 BLIBEIIEHO JIH SKCIHEBHOE MEHIO B yIOGHOM JUIsl 03HAKOMJIEHHS POJUTENICH 1 feTeH
mecte ?
A) na 1
b) mer

4, | B MeHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPHI OIr0A?
A) na, mo BceM THAM Vv’
b) HeT, UMEIOTCSA [TOBTOPEI B CMEXKHBIC THA

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3allpelleHHbIe OIF0Na U IPOTYKThI
A) I1a, 110 BCEM JIHAM vV’
B) HeT, UMEIOTCsI TOBTOPEI B CMEXKHEIE IHH

6. | CoOTBETCTBYET JIN periIaMeHTHPOBAHHOE IUK/IHYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO IIPHEMOB TTHIIH
pexxuMy QYHKIHOHHPOBAHUS OPTaHH3ALNHU ?
A) na 2
b) ner

7. | EcTb 10 B OpraHM3aIlMi MPHKa3 O CO3JAHHHU ¥ Opsi/ike paboThl OpakepaHOH KOMUCCHU?
A) na L
b) mer

8 OT Bcex 1M NapTHil IPUTOTOBICHHBIX OO CHUMAETCs GpaKepax?
A) na v
b) mer

9 BrIsBIsIHCh M GaKThl He JOMycKa K peayu3aluy OIo H IPOIYKTOB [0 pe3yibTaTaM
paboThl GpakepakHOM KOMHUCCHH (33 EPHOJ] HE MeHee Mecsua)?
A) Her v
b) na

10 | Co3aHbl 1M yCIOBHSA [T OPTaHU3allNY IHTaHKS JeTel ¢ y4eToM 0COOEHHOCTeH
310pOBbs (caxapHbIi IuabeT, MUIIeBkIE AIIEPIUH)?
A) ma o
b) ner v

11 | IIpoBoauTes i yOOpKa MOMEIIEHHH TOCIe KaKI0ro IPUEMa ITHIIH? )
A) ma =
b) mer

12 | KauecTBeHHO v mpoBesieHa yOOpKa NOMELIeHH i 171 IpAeMa MUIIH Ha MOMEHT paboThl

KOMHCCHHA?

“

A) na

\ v




—
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b) Her I

13

OGHapy)KHBa.HI/ICL JIU B IOMEUICHUIX I IpHeMa NUINHA HaceKOMBIC, TPBI3YHEBI H CJIIENBI

150:¢ )KI/I3HC}I€HT€IIBHOCTH?

A) HeT

\//

b) na
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Co37aHb! JIH YCTIOBHS JUIsl COOIIOIH s NSThMH TIPABHT TUYHOM THIHEHBI?

A) na

W%

b) mer
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BbIAB/IIHCD JTM 3aMEUAHHS K COBMIONEHUIO ICTHMH [IPABHI IHYHOH TMIUCHBI?

A) Her

o

b) na
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Brrgpnsanuce nu IpH CPpaBHEHUH PEATTU3YyCMOI'0 MEHIO C YTBECPXKIECHHBIM MCHIO (baKTI:I

UCKIIIOUYEHUS OTHENIBHBIX OJIIO U3 MEHIO ?

A) HeT

[

b) na
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mern i GaKThl BBLIAYH ACTAM OCTEHIBIIEH muim ?

A) HeT

b) na




